



В Астраханской области четверо местных жителей, в том числе несовершеннолетний, подозреваются в приобретении наркотических средств

Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении четырех местных жителей, в том числе несовершеннолетнего, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и сбыт наркотических средств в крупном размере).

По версии следствия, подозреваемые посредством сети Интернет приобрели синтетическое наркотическое средство массой более 1,5 грамм.

Получив информацию о местонахождении наркотических средств, фигуранты уголовного дела направились на открытый участок рядом с частным домом в селе Атал Приволжского района области. Позже подозреваемые были задержаны сотрудниками полиции.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

14 декабря 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1846120>